

国庆荧屏 综艺 精彩纷呈

中秋、“十一”双节接踵而至,电视荧屏上也精彩纷呈。除了各类的中秋晚会之外,8

天长假里各大电视台施展浑身解数,综艺节目有如过江之鲫,让观众目不暇

接。看什么?看哪个?记者从诸多电视台的综艺节目中遴选一二,为您指点迷津:

1 央视——崔永元 周立波一起秀

国庆期间,央视多套频道看点多多,但最受关注的无疑将是崔永元、周立波首度合作推出的脱口秀节目《小崔说立波秀》。自今日起,该节目将于每晚21:20准时在央视财经频道和观众见面,连续10天的播出攻势更是覆盖双节长假,让喜欢这两位名嘴的观众大呼过瘾。节目最大的看点在于这一南一北、一冷一热的两位名嘴究竟如何搭档。

2 东方卫视——《声动盛典》大牌混搭

《今晚“80后”脱口秀》、《百里挑一》、《谁能百里挑一》、《顶级厨师》、《东方直播室》等东方卫视的常规节目都将在国庆推出特别节目,而最“重磅”的大戏,当属刚刚落幕的《声动亚洲》升级而成的《声动盛典》。10月2日、3日的《声动盛典》中,30余位曾在《声动亚洲》中出现的歌手们将悉数登台,费玉清、光良、信、杨宗纬等也空降盛典和选手合唱。太多出其不意的组合将会出现:常石磊和黄龄合唱《High歌》,原创和原唱演绎的风格截然不同;霍尊和父亲火风合唱《我的未来不是梦》,一个粗犷,一个柔和,奇妙地交织在一起。

3 浙江卫视——《中国好声音》3天密集轰炸

层层选拔后,究竟谁才是最终的“年度好声音”?9月28日—30日,进入收官阶段的《中国好声音》将以3天连播的密集频率“轰炸”荧屏。其中28日和29日将延续上周庾澄庆组未完的比赛,并播出那英、杨坤组的对决。至此,导师考核全部结束,4位最强学员名单确定。

4 湖南卫视——陈奕迅闹翻《大本营》

芒果台在国庆档期的“杀手锏”绝对是《快乐大本营》,10月6日晚播出的《快乐大本营》以“K歌之王”为主题,并邀请此歌演唱者陈奕迅一同唱翻天。在节目当晚,为配合嘉宾的百变特质,快乐家族均以陈奕迅演唱造型登场,夸张的造型顿时展现了不同类质的“K歌之王”——何炅的浓缩版、海涛的大肚版、谢娜的坡姐版不一而足。

5 江苏卫视——继续《非诚勿扰》

10月6日、7日国庆假期最后两天,《非诚勿扰》按时亮相。来自哈尔滨的代春雨和很多北漂族一样,从东北老家来到北京奋斗。众多女嘉宾毅然选择留灯,其中就包括13号唐静。进入权利反转,原来心动女生是已经灭灯的孟雪。最终代春雨会选择谁?

6 天津卫视——丽人绽放争宝座

国庆长假里,天津卫视值得一看的是该台全新打造的女性节目《中国丽人》。10月4日晚21:21,由杨澜领衔坐镇的“丽人评审团”将与首期10位“中国丽人”一起亮相,而这档被称为“女版达人秀”的新节目是否能创造新的收视高点,值得期待。(陈文)



速读◆◆

金鸡百花电影节恢复最佳编剧奖

26日,第21届金鸡百花电影节在浙江省绍兴市拉开帷幕,本届电影节将颁发第31届大众电影百花奖。值得注意的是,百花奖时隔32年再次恢复了最佳编剧奖的评选,这也成为本届百花奖最大的亮点。而对于老生常谈的“双黄蛋”问题,组委会主任康健民也再次做出了保证:“绝对不会出现‘双黄蛋’问题。”(李俐)

经纪人回应李玉刚打人事件: 或将采取法律手段

25日凌晨,有媒体爆出,曾与李玉刚合作《雨花石》的歌手石头称自己朋友被李玉刚身边人打伤,得知消息后,记者拨通了李玉刚的电话,一直处于转接秘书台的模式。随后,记者连线李玉刚经纪人,玉泽东方文化传媒经纪人王春风,他表示打伤人事件不属实,如果再纠纷下去,或将采取法律手段。(那个谁)

小虎队明年“合体”? 开15场巡演纪念出道25年

据台媒报道,“小虎队”团员吴奇隆、苏有朋、陈志朋将于明年暑假“合体”,展开3个月、15场的出道25周年巡回演唱会,制作成本约1.7亿元新台币。据悉,是由前经纪人苗秀丽及张小燕促成此事,去年因电视剧《步步惊心》在两岸三地暴红的吴奇隆以每场80万元人民币居“3虎”身价之首,其次是苏有朋70万元人民币及陈志朋的20万元人民币,吴奇隆15场演唱会硬比苏有朋多逾700万元。(凤凰)

哈文谈蛇年春晚人选: 欢迎李宇春 只要有好作品

赵本山和2013年春晚总导演哈文,在9月23日晚第六届CCTV电视相声大赛总决赛第7场直播前,接受了记者采访。记者问哈文:《我要上春晚》栏目宣布,将集结今夏全国9家卫视12档选秀节目的优秀选手进行PK,最终选出最好的“中国好声音”上春晚。像李宇春、张靓颖一样的选秀歌手,能否在2013年春晚亮相?哈文笑答:“我们对任何人上春晚都持欢迎的态度,只要对方能拿出好的作品。我们的标准只有一个,那就是好作品。包括李宇春在内。”(杜恩湖)

黎姿10月将产子 富豪老公送4亿元豪礼

40岁的黎姿去年初嫁给香港富豪马廷强,替他生下一对双胞胎女儿,今年又为他怀了龙子。最新出刊的八卦周刊报道,拍到了黎姿挺9月巨肚照,而马廷强更是送上市值超过20亿元新台币(约4.3亿元人民币)的游艇和房子慰劳妻子,甚至加码投资黎姿开的美容院。(腾讯)

商丘网

商丘的新闻网站

www.cnsq.com.cn

商丘网招商热线: 0370-2628098